

七賀歲片 內地集體延期上映

應對新型肺炎 減低傳播風險

香港文匯報訊 由於湖北武漢新型冠狀病毒肺炎疫情持續，為了壓制疫情，減低傳播風險，電影《唐人街探案3》、《奪冠》、《緊急救援》、《囃媽》、《姜子牙》、《急先鋒》、《熊出沒·狂野大陸》七部電影宣佈更改內地播放檔期，撤出2020春節檔。另外，台灣歌手蔡依林、李宗盛，以及戴佩妮亦宣佈將內地演唱會延期。



成龍(中)主演的《急先鋒》原本計劃大年初一在內地上映。



左起：彭于晏、辛芷蕾、王彥霖、藍心湄、陳可辛執導的《奪冠》(原名中國女壘)盈瑩主演的《緊急救援》要押後上映。右排是其中一部值得期待的電影。

今年的賀歲檔與元旦檔相隔不到一個月，兩大電影黃金檔期接力，不斷點燃觀眾的觀影熱情。作為一年最重要的檔期，2020年春節期間內地有七部電影上映，每部都是大製作，行內笑稱為史上最強「神仙打架」，《奪冠》(原名《中國女壘》)、《唐人街探案3》、《緊急救援》、《囃媽》、《急先鋒》，以及動畫電影《姜子牙》和《熊出沒·狂野大陸》七部電影。據數據顯示，截至1月20日晚上八時，大年初一票房預售總額已經達到2.75億元人民幣，其中《唐人街探案3》排在預售首位，創華語電影最快預售票房破億紀錄。有機構預測，多部影片累計票房可能超過70億元人民幣。

不過，由於新型冠狀病毒肺炎疫情持續，上述七部電影宣佈改期放映，片方表示，如今疫情發生，應當眾志成城，以防疫為重，以生命為重。片方表示將配合各渠道開啟退票流程，最大限度降低觀眾損失。其中《熊出沒·狂野大陸》發聲明稱：「我們不願看到觀眾朋友因為觀看《熊出沒·狂野大陸》承擔任何健康風險，更不願看到疫情進一步擴散的可能。對於《熊出沒》來說，沒有什麼比家人和孩子的安

全更加重要！我們特此宣佈，《熊出沒·狂野大陸》將正式退出春節檔，擇日再映。」由於《緊急救援》將撤出內地春節檔期，延期上映，而香港亦一樣延期上映，原定於1月31日在澳門舉行的首映禮，亦需要押後。

蔡依林等演唱會延期

另外，由於武漢肺炎疫情持續，台灣多名歌手包含蔡依林、李宗盛、戴佩妮等人，原本預計在農曆年後赴大陸演唱，目前全因武漢肺炎疫情，而將演唱會延期。

蔡依林、李宗盛在大陸的演唱會主辦單位華耀文化，近日在微博發表聲明指出，「新型冠狀病毒肺炎疫情態勢嚴峻」，且湖北省政府、武漢市政府、武漢文旅局都先後發出

疫情緊急通知。

華耀文化表示，為因應疫情管理要求，蔡依林原訂3月7日的Ugly Beauty演唱會武漢站、李宗盛原訂3月8日的「有歌之年」湖北黃石站演唱會都將延期，確切舉辦時間會再另行通知，原票券改期後仍有效，主辦單位也會受理退票。

戴佩妮擔任主唱的「佛跳牆樂團」，原訂2月14日在成都、2月16日在武漢舉辦演唱會，主辦單位上海汶潮文化傳播有限公司也在微博發佈聲明表示，兩場演唱會都將延期，並在年後受理票券退款。

至於劉德華四月武漢開騷一事，華仔公司跟武漢方面的主辦單位正溝通中，一旦有消息會向大家公佈。



蔡依林在大陸的演唱會需要押後。資料圖片



李宗盛在大陸擁有不少知音。資料圖片

何廣沛拍劇碌落山好驚險

香港文匯報訊(記者阿祖)何廣沛昨日到電台接受訪問，他透露近日趕拍新劇《食腦喪B》，昨早通宵拍至七時，回家睡了兩小時便出來工作，他指今年三十晚仍要拍到傍晚五時才收爐：「我應該跟家人吃團圓年飯，便請句拜拜睡到初一，不過我都有三日假期可以睡到足，準備初四大早班再開工。」

何廣沛現有兩套劇《黃金有罪》及《大醬園》同時播出，其中他預飛的《大醬園》口碑不俗，他表示有一集與朱晨麗及龔嘉欣在車裡面碌落山坡，拍攝過程好辛苦，且有血有汗，因為個斜坡有45度斜好驚險，像坐過山車般，負責拉威力的武指有些都受了傷。



何廣沛表示新春有3日假。

黎諾懿進軍飲食界

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黎諾懿一向愛下廚，最近成立自家品牌「店小懿」進軍飲食界，並推出三色賀年糕點作慈善義賣，收益扣除開支會撥捐樂善堂，幫助長者改善膳食營養，已售出逾千盒，反應理想。

諾懿表示有此構思，全因他跟這個慈善機構一向有合作，加上去年他自製過二百底蘿蔔糕送給長者們過節，今年他除了繼續派糕，還想進行義賣行動，目標籌到六位數幫助有需要長者。由於要在短時間籌備自家品牌糕點，以及趕製逾千底糕，適逢撞正要拍賀年節目《新春開運王》，他只好每日收工回家後加班整糕，兼請來三位老師傅加入趕工，幸好產品推出後反應非常踴躍，預售1,200底糕接近售罄，就算加單最多加至1,600底。

經過今次落手落腳做生意，諾懿發現物價好貴，更學識平衡成本和食物品質，他笑說：「多謝原材料入口商提供優惠價，令我控制到一個不過分的價錢，讓顧客食到三種糕點，好開心自己做事時，帶動就業機會，加強我的信心。」他又感謝太太出手相助，因早前聖誕和除夕難以聘請人手，太太幫忙改品牌名外，又在家中操刀為他影宣傳海報相。

今日是年三十晚食團圓年飯，諾懿自言是傳統的人，一家人食過團圓年飯後，他會給兒子壓歲錢，踏入凌晨十二點就上香，一直開燈到天光，大年初一不會掃地，不穿針線，不拿剪刀利器，不洗頭，但要食開年飯。

有感過去一年香港時勢不穩，他希望2020年國泰民安，世界和平，祝願人人都心想事成，整年豐衣足食，新一年開始，大家處處有商機，重新創未來！



黎諾懿希望2020年國泰民安，世界和平，祝願人人都心想事成。

鄺美雲人生目標 出錢出力去幫人

香港文匯報訊(記者李思穎)鄺美雲(Cally)昨日為「第八屆香港傑出義工獎」頒獎禮擔任評判，之前她與參賽者會面時，因身體不適要中途離場，故此，她更加體會到身體健康的重要。Cally大讚他們用寶貴時間參與義

工，好有義意，她謂：「服務人是開心事，當別人跌低時，扶他一把，能夠幫到人自己都開心。」當問她否借錢給朋友解困，Cally未有正面回應：「幫助別人開心就得，有錢出錢，有力出力，出錢出力去幫人是我人生目標。」她覺得用自己時間去老人院探訪，送禮物給長者會很開心，總之要身體力行去助人。

農曆年將至，Cally一如過往，在大年初二去老人院探訪，說到內地疫情嚴峻，Cally透露：「今年留港度歲，會同朋友慶祝，到時我親自落廚給友好享用，我試過煮20幾人的飯菜，最拿手是煮冬菇鮑魚，清蒸豆腐，如果得到朋友讚好食會很開心，若然批評亦會令我下次有進步。」



鄺美雲昨出席「第八屆香港傑出義工獎」。

陳慧敏情人節 約會異地男友

香港文匯報訊(記者阿祖)歌手陳慧敏昨日到電台宣傳新歌《莫名哀傷》，她透露歌曲主題是講以一份愛和慈悲心去化解心中的悲傷，學習去擁抱不開心的情緒。陳慧敏昨日完成工作後便收爐，放假至二月初，但新春不會飛到土耳其探望危地馬拉籍男友，因為她已經訂好二月中的機票，會到彼邦跟男友共度情人節。

陳慧敏之前背包旅行100日，並展開了一段「異地戀」，她表示男友現定居在土耳其，即兩人相識的地方，並找了一份教授西班牙語的工作，惟工資不算高，最近知他出糧，賺到了約1,500元港幣，他仍捨得花上450元港幣去買電話卡上網跟她通訊，當知道內地發生疫情，也關心地叫她不如早點到土耳其，令她感動非常，覺得彼此都肯為對方付出。



陳慧敏早前去背包旅行100日。



朱潔儀(左)自言入得廚房出得畫展。

朱潔儀教煮海參鮑魚

香港文匯報訊(記者李思穎)朱潔儀(Donna)在臨近新春前教大家辦年貨買海味，對烹調方法更是頭頭是道。

Donna聯同電視主持馬梓軒(William)往辦年貨迎新春，Donna出名識食，她指新春最愛吃「發財好大喜大利」(髮菜蠔豉冬菇大脞)，還特別推介如何揀選優質鮑魚、海參及其烹煮方法，難怪她自誇：「入得廚房、出得畫展！」

Donna指優質海參要揀短小多刺：「發海參就好講技巧，千祈唔好掂到油，通常我會浸佢一晚水，翌日用薑片煲佢15分鐘，攤凍後剪肚挑腸洗淨備用！」至於揀鮑魚，Donna續道：「要揀日本產的，腰圓背厚，發鮑魚過程同發海參差唔多，我會用排骨、鮮雞煨6至8小時。」

Donna娓娓說來有板有眼，她笑道：「煮真係難我唔倒，我入得廚房、出得畫展架嘛！」去年Donna舉辦畫展成功賣出多幅珍藏，感到有滿足感之餘，最重要是得到大眾認同，今年她會再接再厲舉辦畫展。至於新年願望，她說：「至緊要大家身體健康、平平安安！」